
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS 
SENHORES VEREADORES ELEITOS PARA O 
QUADRIÊNIO 2017 A 2020 REALIZADA PELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BAGRE NO DIA 1º  DE 
JANEIRO DE 2017. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e 

dezessete as onze horas, Câmara Municipal de Bagre 

realizou em sua sala plenária a sessão solene de posse dos 

senhores vereadores eleitos no pleito de dois de outubro 

de dois mil e dezesseis, para legislatura dois mil e 

dezessete a dois mil e vinte. Presidida inicialmente pelo 

vereador mais votado, de acordo regimento da câmara, 

senhor MANOEL DE JESUS MARTINS DE MATOS, que 

convidou para secretariar a sessão os senhores 

FRANCISCO DE ASSIS RODRIGUES DA SILVA e DELSON DE 

SOUZA COSTA, respectivamente primeiro e segundo 

secretários. O presidente então sob as bênçãos de Deus 

declarou aberta a presente sessão solene de posse. O 

presidente solicitou que o primeiro secretário fizesse a 

verificação dos presentes e posteriormente solicitou ao 

segundo secretário que fizesse a leitura da bíblia. Após a 

execução dos hinos do país, do estado e do município, o 

presidente regimentalmente constituído solicitou que 

todos os vereadores a apresentassem seus respectivos 

diplomas e declarações de bens à mesa da CÂMARA. Após 

conferência dos diplomas e declaração de bens pelo 

primeiro secretário, o presidente convidou aos vereadores 

que de pé e com a mão espalmada à altura do ombro 

prestassem o juramento de posse e ao fim respondessem 



“assim prometo”. Feitos o juramento o presidente 

declarou empossados os senhores vereadores ANTONIO 

EUCLIZANOR ALVES PANTOJA, CESAR WINTER CARDOSO 

RODRIGUES, DELSON DE SOUZA COSTA, FRANCISCO DE 

ASSIS RODRIGUES DA SILVA, IVANILDO TAVARES NAHUM, 

JOSÉ OLIVEIRA SOUZA, LUIZ ANTONIO ALMEIDA 

MACHADO, MANOEL DE JESUS MARTINS DE MATOS, 

PAULO ENILDO DOS SANTOS OLIVEIRA, RAIMUNDO 

AURENILSON DA SILVA MOURA e ROSINELMA DE JESUS 

MACEDO para a legislatura de dois mil e dezessete á dois 

mil e vinte. Posteriormente o presidente solicitou que o 

primeiro secretário fizesse a chama nominalmente dos 

vereadores para que os mesmo pudessem assinar o  seus 

respectivos TERMOS DE POSSE e assim o fez: ANTONIO 

EUCLIZANOR ALVES PANTOJA, CESAR WINTER CARSDOSO 

RODRIGUES, DELSON DE SOUZA COSTA, FRANCISCO DE 

ASSIS  RODRIGUES DA SILVA, IVANILDO TAVARES NAHUM, 

JOSÉ OLIVEIRA SOUZA, LUIZ ANTONIO ALMEIDA 

MACHADO, MANOEL DE JESUS MARTINS DE MATOS, 

PAULO ENILDO DOS SANTOS OLIVEIRA, RAIMUNDO 

AURENILSON DA SILVA MOURA e ROSINELMA DE JESUS 

MACEDO. Dando prosseguimento o presidente solicitou 

aos demais vereadores que todos pusessem assentar-se 

para que dessem início a eleição da Mesa Diretora para o  

biênio dois mil e dezessete à dois mil e dezoito. Logo após, 

o presidente solicitou aos vereadores que apresentassem 

à mesa, as chapas inscritas na secretaria da câmara. O 

vereador CESAR WINTER CARDOSO RODRIGUES E LUIZ 

ANTÔNIO ALMEIDA MACHADO, apresentaram cada um 

uma chapa. Chapa apresentada pelo vereador LUIZ 

ANTÔNIO ALMEIDA MACHADO, denominada PRA FRENTE 



Bagre, composta pelo vereador MANOEL DE JESUS 

MARTINS DE MATOS como presidente, o vereador 

ANTONIO EUCLIZANOR ALVES PANTOJA como primeiro 

secretário e o vereador LUIZ ANTONIO ALMEIDA 

MACHADO como segundo secretário, ficando como chapa 

1 e a chapa apresentada pelo vereador CEZAR WINTER 

CARDOSO RODRIGUES denominada AÇÃO E RENOVAÇÃO, 

composta pelo vereador CESAR WINTER CARDOSO 

RODRIGUES como presidente, o vereador PAULO ENILDO 

DOS SANTOS OLIVEIRA como primeiro secretário e 

IVANILDO TAVARES NAHUM como segundo secretário, 

ficaria como chapa 2 na cédula de votação. Logo em 

seguida o presidente que dirigia os trabalhos, solicitou ao 

primeiro secretário que fizesse a chamada dos vereadores 

para exercerem o direito do voto. Os senhores vereadores 

um a um foram a urna depositar seu voto. Encerrada a 

votação o presidente convidou os vereadores CEZAR 

WINTER CARDOSO RODRIGUES E LUIZ ANTÔNIO ALMEIDA 

MACHADO para observadores da apuração. Na ocasião o 

presidente solicitou ao vereador FRANCISCO DE ASSIS 

RODRIGUES DA SILVA realizar abertura da urna e 

apuração dos votos, as cédulas no total de onze. 

Conferidos os votos a chapa PRA FRENTE BAGRE obteve 

oito votos e chapa AÇÃO E RENOVAÇÃO obteve três votos 

em seguida foi declarado a chapa vencedora PRA FRENTE 

BAGRE, assim constituída para presidente eleito o senhor 

vereador MANOEL DE JESUS MARTINS DE MATOS, para o 

primeiro secretário senhor vereador ANTÔNIO 

EUCLIZANOR ALVES PANTOJA  e para segundo secretário o 

senhor vereador LUIZ ANTÔNIO ALMEIDA MACHADO 

dando prosseguimento o presidente em exercício 



convidou os vereadores eleitos para tomarem seus 

assentos na mesa diretora da câmara. Nada mais tratar o 

presidente encerrou acessão convidando a todos para 

seção solene de posse do prefeito e vice-prefeito eleitos, 

Esta ATA vai assinada por todos os vereadores presentes.   

 

 

 

 


